

### 截至5月23日 三地原油均价变化率逼近4%的调价杠杆 6月8日

## “22个工作日”条件也将达到 成品油价下调窗口 再度开启

截至5月23日,迪拜、布伦特、辛塔三地原油均价变化率已达-3.75%,逼近4%的调价杠杆。从最近一次调价的5月10日算起,6月8日将满足“22个工作日”条件。如果-4%和22个工作日能同时满足,国内成品油价格才可下调。业内人士呼吁,尽快推出成品油调价新机制,将调价周期缩短为10天左右。 徐刚领/文 马健/图



淮河路上一  
民营加油站打出  
93号汽油每升  
7.37元的广告。

### 批市场不景气,零售价格变化也不大

5月25日,记者从全国工商联石油业商会了解到,当天郑州市市场,主营资源出货承压不减,实际成交暗中优惠,预计短期内走势改观有限。主流93号乙醇汽油挂牌价9903元/吨,97号乙醇汽油10480元/吨,0号柴油8350元/吨,局部量大可优惠至8300元/吨。  
批市场不景气,零售价格变化也不大。昨日,东风路一家中石化加油站,0号柴

油、93号汽油、97号汽油售价分别为7.57元/升、7.62元/升、8.06元/升,因为是自助加油,所以比省发改委规定的最高零售价一升便宜0.05元。而建设路一家民营加油站,93号汽油一升售价为7.56元,比省发改委规定的最高限价一升便宜0.11元。淮河路一家民营加油站,93号汽油售价为每升7.37元,比省发改委规定的最高限价一升便宜0.3元。

### 业内希望将调价周期缩短为10天左右

按我国成品油定价机制,当国际油价连续22个工作日移动加权平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价。  
据新华社石油价格系统5月24日发布的数据,截至5月23日,三地(迪拜、布伦特、辛塔)原油移动平均价格变化率为-3.75%。卓创资讯数据则显示三地原油变化率为-3.38%。中宇资讯的这一数据为-3.37%。金银岛与生意社的监测数据均显示,三地原油变化率已达-3.54%。  
也就是说,如果国际油价继续下行,-4%这个硬性杠杆将可以达到。从最近一次调价的5月10日算起,6月8日将满足“22个工作日”条件。-4%和22个工作日能同时满足,国

内成品油价格可望立时下调。  
很显然,如果成品油调价周期缩短,车主就能早点用上便宜油。上一次下调油价,业内希望国家发改委顺势推出成品油定价新机制,将调价周期缩短为10天左右,但是最终落空。按照此前发改委规定,当国际油价连续22个工作日移动变化率达到4%时,国内成品油价格就可调整。即使幅度够了,但因有22个工作日限制,调价窗口未能打开。长期以来,定价机制调整周期过长,使得国际油价下跌时,国内油价下调速度慢,导致“跟涨不跟跌”,备受车主诟病。此外,周期长还容易给社会油商的囤货提供便利。

## 短讯

### 《2012胡润少壮派富豪榜》发布 方威成为40岁以下的白手起家首富 我省蓝天集团李新华上榜,今年37岁,财富25亿元

本报讯 胡润研究院近日发布《2012胡润少壮派富豪榜》,分析中国年轻创业家与新二代的概况。这是胡润研究院连续第二年发布“胡润少壮派富豪榜”。39岁的方威以财富150亿元成为白手起家的少壮派首富。我省蓝天集团的李新华上榜,今年37岁,财富25亿元,排名第19位。  
上榜少壮派富豪的平均年龄为35.5岁,比去年上榜少壮派富豪的平均年龄略小一点。其

中,最年轻的是24岁的吴群(吴光明的儿子);最年长的是39岁的方威、陈天桥、江南春、刘强东、鲜扬、贾跃亭和郭东林。  
广东仍然是少壮派富豪最多的地区,有6位;上海仍然排名第二,有5位;北京今年超过浙江位列第三,有4位。我省只有一人上榜,河南驻马店的蓝天集团李新华,今年37岁,财富25亿元,排名第19位。 记者 徐刚领

### 缺少3C认证,厂名厂址不全,没有中文警示标语 这些玩具都不合格 六一将至,给孩子买玩具要当心

本报讯 再有5天时间,就是孩子们翘首以盼的“六一”儿童节了,家长们估计已经开始给孩子准备礼物了。不过,给孩子们买玩具可得小心。昨日上午,省工商局在人民会堂前展示中原红盾行动集中整治“五个周边”市场以来的成果时,一批不合格玩具成为市民关注的焦点。  
活动现场,在所有假冒伪劣商品中,最受市民关注的是金水区分局展台上放置的几十件儿童玩具。“这马上就六一了,给宝宝买礼物怎么

能放心啊?”过往的不少家长都担心地说。  
据金水区工商分局12315投诉中心主任孙大庆介绍,为保证儿童使用安全,玩具必须要有3C认证,并且还得由中文标示,以及警示语言,提醒孩子家长注意正确使用。“合格的玩具做工精细,表面不应该有毛刺,黏合处不应有胶水痕迹。”孙主任提醒家长买玩具时一定要认真挑选。  
记者 李丽君 见习记者 赵柳影

### 创业板第一例 深交所公开谴责振东制药

据新华社5月25日电 深交所25日下午发布公告,对存在关联方资金占用严重违规行为的山西振东制药股份有限公司及其董事长、实际控制人李安平给予公开谴责的处分。这是创业板市场第一起被公开谴责的

案例。  
2011年4月,深交所发布了《创业板上市公司公开谴责标准》,明确和规范了创业板上市公司公开谴责的认定标准,健全和完善了自律监管机制。

### 发布14条意见 国资委鼓励民间投资参与国企改革重组

据新华社5月25日电 为落实国务院要求,积极鼓励和引导民间投资参与国有企业改制重组,国务院国资委25日发布《关于国有企业改制重组中积极引入民间投资的指导意见》,明确提出了14条具体意见。  
《指导意见》提出了推动民间投资参与国有企业改制重组的基本原则,即符合国家对国有企业布局与结构调整的总体要求和相关规定,遵循市场规律,尊重企业意愿,平等保护各类相关利益主体的合法权益。  
对于实现途径和方式,《指导意见》规定,国有企业在改制重组中引入民间投资时,应当通过产权市场、媒体和互联网广泛发布拟引入民间投资项目的信息,优先引入业绩优秀、信誉良好和具有共同目标追求的民间投资主体。民间投

资主体可以用货币出资,也可以用实物、知识产权、土地使用权等法律、行政法规允许的方式出资;可以通过出资入股、收购股权、认购可转债、融资租赁等多种形式参与国有企业改制重组。  
《指导意见》还明确了民间投资参与国有企业改制重组的具体措施,即民间投资主体之间或者民间投资主体与国有企业之间可以共同设立股权投资基金,参与国有企业改制重组,共同投资战略性新兴产业,开展境外投资;国有企业改制上市时或国有控股的上市公司增发股票时,应当积极引入民间投资;国有股东通过公开征集方式或通过大宗交易方式转让所持上市公司股权,以及在产权市场公开竞价转让国有产权时,均不得在意向受让人资质条件中单独对民间投资主体设置附加条件。

# 心肌缺血 不怕了

**“药物搭桥”——不手术康复心脏病**

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心脏病患者每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功地摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药“恒通冠通片”,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心脏任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂、疏通已阻塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤,早搏等

可直接拨打0371-66058106 详询或订购。  
北京市恒通制药有限公司研制的“恒通冠通片”经北京多家权威机构临床研究证实:服用后当天,心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好。前所未有的舒畅2-3个疗程心脏泵血有力,神清气爽,浑身有力。心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线:0371-66058106 市内免费送货 外地免费邮寄

经销地址:泰隆大药房(西郊群艺宫东门省市区保、铁路医保)/紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同禧堂大药房(省市区保)

### 郑州市物价局·郑州晚报联合发布

(2012年5月25日)

走市场  
看价格



商品名称	规格等级	陈寨蔬菜批发市场	毛庄蔬菜批发市场	河南万邦农产品市场
芹菜	新鲜一级	1.50	1.50	1.50
黄瓜	新鲜一级	1.10	0.40	
茄子	新鲜一级	1.80	1.10	
西红柿	新鲜一级	1.50	0.90	
土豆	新鲜一级	0.70	0.70	
青椒	新鲜一级	2.30	1.50	
洋葱头	新鲜一级	0.50	0.50	0.40
大葱	新鲜一级	1.60	1.20	1.20
大蒜	新鲜一级	2.40	1.70	1.90
丝瓜	新鲜一级	2.00	1.65	
长豆角	新鲜一级	2.00	2.50	

单位:元/500g